8月沈阳新建商品住宅环比上涨1.1%

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报 道 今年8月份,沈阳新建商品住宅 销售价格环比上涨1.1%,同比上涨

来自国家统计局最新发布的 2020年8月份70个大中城市商品住 宅销售价格变动情况显示,8月份, 沈阳新建商品住宅销售价格环比涨 幅较上月扩大0.3个百分点,同比涨 幅扩大0.2个百分点。

数据显示,8月份,沈阳90-144 平方米新建商品住宅受市场关注。 具体来看,沈阳90平方米及以下新 建商品住宅销售价格环比上涨 1.0%,同比上涨8.9%;90平方米至 144平方米新建商品住宅环比上涨 1.3%,同比上涨 8.8%;144平方米以 上新建商品住宅销售价格环比上涨 0.7%,同比上涨 10.4%。

8月份,沈阳二手住宅销售价格环比上涨0.7%,涨幅较上月扩大0.2个百分点,同比上涨9.4%。从面积来看,144平方米以上的大户型依然领涨二手住宅市场。

具体来看,90平方米及以下二 手住宅价格环比上涨0.5%,同比上涨8.9%。90平方米至144平方米 二手住宅环比上涨1.0%,同比上涨9.8%。144平方米以上二手住宅环比上涨1.7%,同比上涨12.1%。 从辽宁其他城市的商品住宅销售价格变动情况来看,8月份,大连新建商品住宅价格环比上涨0.3%,同比上涨4.5%,涨幅分别回落0.2个百分点和0.3个百分点;二手住宅价格环比上涨0.7%,同比上涨4.8%,涨幅较上月扩大。

丹东新建商品住宅价格环比上涨 0.8%,同比上涨 6.9%;二手住宅价格环比上涨 0.7%,同比上涨 6.1%。锦州新建商品住宅价格环比上涨 1.4%,同比上涨 11.5%;二手住宅价格环比上涨 0.6%,同比上涨 1.0%

▶ 相关新闻 8 月份商品住宅销售价格稳中略涨

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报 道 2020年8月份,70个大中城市房地 产市场运行总体平稳,价格略涨。国家 统计局城市司首席统计师孔鹏表示。

8月份,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,北京、上海、广州和深圳分别上涨0.6%、0.6%、0.9%和0.5%。二手住宅销售价格环比上涨1.0%,涨幅比上月扩大0.3个百分点。其中,北京、上海、广州和深圳分别上涨0.7%、0.8%、1.7%和1.1%。31个二线城市新建商品住宅销售价格环

比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.1个百分点;二手住宅销售价格环比上涨0.4%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

8月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨3.9%和6.9%,涨幅比上月分别扩大0.3和1.2个百分点。二线城市新建商品住宅销售价格同比上涨5.0%,涨幅比上月回落0.1个百分点;二手住宅销售价格同比上涨2.0%,涨幅与上月相同。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅均连续16个月相同或回落。

治理拖欠农民工工资

道 9月15日记者获悉,省司法厅将开展法律援助活动,助力治理拖欠农民

本报讯 辽沈晚报记者董丽娜报

省司法厅助力

户口凭空多个人 扯出劫杀的哥案

锦州警方据此破获十九年前特大抢劫杀人案

8月27日零时四十分,当最后一个到案的犯罪嫌疑人王某全被押下警车时,经过锦州凌海警方缜密侦查、千里追击,近20年前曾轰动一时"2001·1·8"特大抢劫杀人案正式告破。

一具荒野无名男尸

时间追溯回2001年1月8日, 凌海市公安局接到群众报警,称在 大中乡枣园子村一条路边沟壑里发 现一具男尸。

经法医确认为他杀,脖子上的两处刀伤和铁丝勒颈都是致命伤,所以警方断定凶手不是一个人,且早有准备,手段残忍。在科技尚不发达的十九年前,监控系统和DNA技术并不如现今完备,警方迅速展开排查走访,但当地村民都说没有见过此人,这具无名男尸究竟是什么来历,为何在异地他乡被抛尸荒野,种种疑团如迷雾般笼罩着东北的这个小村庄。

第二天警方又接到消息称,有 人在葫芦岛市绥中县八家子矿运站 门口发现一辆鞍山籍红色出租车, 车内有大片血迹,车内发现两把带血的刀,绳子,车内财物被洗劫一空。经查,这辆出租车的车主为海 城市西柳镇的于某常,而在凌海市 大中乡枣园子村发现的死者正是此

一张没寄出的照片

凶手是因恩怨而杀人还是因财而害命?死者于某常的谋生工具——那辆红色出租车,又为何出现在了绥中呢?警方在这辆血迹斑斑的出租车后备箱内发现了一个行李箱,行李箱中有一张男子的照片,照



黄某国指认现场。

片背面写着一行字:"本省鸡东县付信转吕某收"。

照片中的男子叫付信?他和这起案件有没有关系?侦查员立即前往黑龙江省鸡东县,经查付信是一名邮递员,这张照片是还没寄出的。警方找到没能收到照片的吕某,她说和照片上的人只是普通朋友,只知道他叫黄某国,是黑龙江省北安市人。

据一名目击证人描述,于某出 事当天看见有三名年轻男子从于某 的车上下来,之后就再没有返回车 内。

警方判定,这三个人具有重大 作案嫌疑,照片上的黄某国是否是 三名嫌疑人之一?

握着仅有的一条线索,凌海警方来到北安市,经过当地公安机关查询,黄某国已于1995年将户口迁往海伦,一路追查到海伦发现黄某国并未落户,无法查到任何相关信息,线索就此中断。

从黄乐的邻居、朋友处侧面打探消息,得知黄乐结婚时双方父母均出席了仪式,那么黄乐的父亲会不会居住在嫩江?

一人终于落网供出同伙

警方迅速前往嫩江,得知黄乐的父亲姓沈,都称他为老沈。于是,凌海警方派出侦查员在"老沈"的住所附近秘密侦查,经面容分析对比可以确定,这个"老沈"就是人间蒸发的嫌疑人黄某国,其洗白身份以"沈某明"的身份在黑龙江省嫩江市生活多年。8月10日,专案组决定对黄某国实施抓捕,在当地警方的配合下将其成功抓获。

警方供图

一名落户黄家的女子

虽然无法确定照片中的人和案

件有何直接联系,但是这条唯一的

线索警方从未放弃。可在此后的十

九年里,照片上的黄某国就像人间

蒸发了一样,凌海市公安局的几代

刑侦人先后几次北上黑龙江,都没

安机关开展"云剑-2020"专项行

动,其中一项重要内容就是命案积

案攻坚,凌海警方将"2001·1·8"特

大抢劫杀人案列为攻坚案件,誓要

案手段相结合,查找与黄某国关联

的亲属信息,一名落户在黄家的叫

黄乐(化名)的女子讲入警方视线,

在充分分析比对后,由于黄某国没

有户口,警方认为黄乐很有可能是

通过将现代侦查技术和传统破

今年4月,公安部部署全国公

有查到任何消息。

啃下这块"硬骨头"

黄某国的女儿。

黄某国在审讯中交代了十九年 前杀害出租车司机于某常的犯罪事 实,并供述出另外两名共犯:陈某江 和王某全。专案组立即兵分两路, 马不停蹄地赶往青岛市和哈尔滨市 将二人抓捕归案。经讯问,嫌疑人 交代,十九年前三人从黑龙江到辽 宁省海城市西柳镇打工,没找到赚 钱的门路又没钱,三人决定抢劫一 辆出租车。在购买了两把杀猪刀, 根绳子和两个编织袋等作案工具 后,三人搭乘一辆出租车将司机杀 害并抛尸,拿走了车上的六百元现 金。本想将车开到黑龙江大庆寻找 销路,但因开错方向车没油时在绥 中弃车洮走。

因尝试很久无法打开后备箱的盖子,黄某国的行李箱没有拿走,那张照片也留了下来。目前,该案件正在进一步审讯中,三名到案嫌疑人已被刑拘。

孙斯扬 辽沈晚报驻锦州特约 记者 张墨寒

经查,黄乐结婚后居住于讷河, 但不久后又搬到了嫩江居住。警方 从黄乐的邻居、朋友处侧面打探消 工工资问题。 为认真落实国务院办公厅《关于 全面治理拖欠农民工工资问题的意

全面治理拖欠农民工工资问题的意 见》(国办发[2016]1号)和省委省政府 的工作部署,做好我省拖欠农民工工 资法律援助工作,确保农民工按时足 额拿到工资,维护农民工合法权益和 社会和谐稳定,辽宁省司法厅印发 《关于开展根治拖欠农民工工资法律 援助专项活动的通知》,要求各地切 实提高政治站位,充分发挥司法行政 工作职能作用,以根治拖欠农民工工 资工作为中心,加大办案力度,推行 "即时受理""即时指派"制度,拓展服 务方式,构建农民工维权平台,认真 做好群体性劳动争议案件的法律援 助等工作,做到应援尽援、应援优援, 向广大农民工提供普惠、精准、及时、 有效的法律援助和法律服务。

全省14城市今明两天天气

城市 日期 天气现象 气温(℃)

130.1-	1.773	_	4 4 7 5 7 3 7	4,222 (-)
沈阳	今日	*		23~13
	明日	*	- 13	22~11
沈阳今日空气质量预报				
	5量指		35-40	
空气质量级别			优−优	
首要污染物			PM10	
城市	日期	-	天气现象	气温(℃)
大连	今日	*		24~18
	明日	*	睛	24~18
鞍山	今日	*	降雨转多云	23~15
	明日	*	晴	22~14
抚顺	今日	A	雷阵雨转多云	23~11
	明日	*	多云	20~10
本溪	今日	4	小雨转多云	23~15 22~14
	明日	100	多云	
丹东 ———	今日	*	* 1 1 1 1 1 1 1 2 T	25~13
	明日	*		23~13
锦州	今日	*	2 A11-15	23~13
	明日	100	多云转晴	23~13
营口	今日	*	多云	22~17
	明日	*	多云	23~15
阜新	今日	*	晴	21~12
	明日	*	晴	21~12
辽阳	今日	*	多云转晴	24~14
	明日	*	晴转多云	22~12
铁岭	今日	-	阵雨转多云	24~14
	明日	*	多云	20~13
朝阳	今日	*	晴	22~12
	明日	*	- 13	23~11
盘锦	今日		多云转晴	23~15
	明日	*	- 13	23~14
葫芦岛	今日	*	l晴 Int	24~14
	明日	*	晴	26~14



本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 专门成立14个工作组,强降雨期间每2小时调度一次,全省共转移尾矿库下游居民8693人次,全省923座尾矿库无一座因强降雨和台风发生险情。

省应急厅推行五项举措,指导 非煤矿山企业扎实做好防汛抢险 各项工作,有效预防因自然灾害引发生产安全事故。这是记者日前 从省应急厅获悉的。

据了解,从4月下旬开始,省应 急厅联合省生态环境厅组成4个检查组,对全省97座"头顶库"逐一检查,发现隐患和问题340项。全省 共组织116个检查组,检查尾矿库 923座,排查出隐患3342条,对检查中发现的各类隐患和问题,跟踪督办,及时消除隐患,确保了全省尾矿库企业安全度汛。

辽宁省应急厅专门成立14个 工作组,以尾矿库尤其"头顶库"为 重点,对各市防汛工作情况开展督 导检查。 强降雨期间,每2小时调度一次各地区雨情和非煤矿山采取的各项工作措施,动态跟踪各地区重点非煤矿山企业防汛情况。今年强降雨和台风期间,全省共转移尾矿库下游居民8693人次,全省923座尾矿库无一座因强降雨和台风发生险情和生产安全事故。

